[bookmark: _GoBack]ZAPISNIK S 44. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

U Macincu, 14. rujna 2016. 
Početak: 17.00
Završetak: 18.00
Prisutni:Simona Borko, Darinka Kirić, Monika Mesarić, Ivan Krištofić,Andrea Ermakora, Dario Horvat, Nataša Kovačić, Božena Dogša
Nije prisutan:Božidar Kontek
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice
2. Financijsko izvješće o ostvarenim prihodima za razdoblje 1.1.2016. do 31.6.2016.
3. Davanje  prethodne suglasnosti do 60 dana za radna mjesta fizike, likovne kulture i odgojiteljica predškolske djece
4. Cijena školske kuhinje
5. Osiguranje učenika
6. Ostalo 

Ad 1.)Predsjednica Školskog odbora Simona Borko pozdravila je nazočne članove Školskog odbora i pročitala zapisnik s prethodne sjednice koji se jednoglasno usvaja. Zatim je predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 
Ad 2.) PredsjednicaŠkolskog odbora predala je riječ računovotkinji škole Nataši Kovačić. Gospođa Nataša Kovačić pročitala je financijsko izvješće za razdoblje 1.1.2016.- 31.6.2016.Ukupni prihodi  bili su 4.138.773,30 kn ,a ukupni rashodi i izdaci 4.157.426,45 kn. Gospođa Nataša Kovačić objasnila je sve stavke financijskog izvješća, članovi Školskog odbora razmotrili su i prokomentirali financijsko izvješće za razdoblje 1.1.2016.- 31.6.2016te ga jednoglasno prihvatili.
Ad 3.)Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli prethodnu suglasnost do 60 dana za radna mjesta učitelja fizike, učitelju Nenadu Martincu, učitelja likovne kulture, učiteljici Andrei Matić. Članovi Školskog odbora također su dali prethodnu suglasnost do 60 dana za odgojiteljice predškolske djece Dragici Kraljić, Kristini Branilović i Nives Hlebec.
Ad 4.)Cijena školske kuhinje za školsku godinu 2016./2017. je 95 kuna. Predsjednica Školskog odbora upoznala je  članove Školskog odbora s projektom Međimurske županije i Ministarstva socijalne skrbi Borba protiv siromaštva, kojim je za 222 učenika lošeg imovinskog stanja osiguran besplatan topli obrok. 
Ad 5.)Predsjednica Školskog odbora predstavila je ponude osiguravajućih kuća za osiguranje učenika. Jednoglasno je prihvaćena ponuda osiguravajuće kuće Agram life sa cijenom od 30 kuna.
Ad  5.)Nije bilo dodatnih pitanja, niti komentara te je sjednica Školskog odbora završena u 18.00 sati.
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