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U Macincu, 25.studenog 2016. 
Početak: 16.00
Završetak: 18.00
Prisutni: Simona Borko,Božena Dogša, Darinka Kirić, Monika Mesarić, Ivan Krištofić, Darinka Kirić, Andrea Ermakora
Nisu prisutni:Božidar Kontek, Dario Horvat,
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice 
2. Razmatranje pristiglih molbi i davanje prethodne suglasnosti za radna mjesta učitelja likovne kulture i odgojitelja predškolske djece na osnovu objavljenih natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec
3. Davanje prethodne suglasnosti na 60 dana za radno mjesto učitelja fizike
4. Prihvaćanje zapisnika sa sastanka Osnivačke skupštine Učeničke zadruge
5. Biranje članova u odbor Učeničke zadruge
6. Prihvaćanje pravila o radu Učeničke zadruge
7. Prihvaćanje programa rada Učeničke zadruge
8. Ostalo

Ad 1.) Predsjednica Školskog odbora Simona Borko pozdravila je nazočne članove Školskog odbora te pročitala zapisnik s prethodne sjednice koji se jednoglasno usvaja. Zatim je predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad 2.) Članovi Školskog odbora pristupili su razmatranju pristiglih molbi za radna mjesta  učitelja likovne kulture i odgojitelja predškolske djece na osnovu objavljenih natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec. Na radno mjesto učitelja likovne kulture odabrana je Andrea Matić,akademski slikar s položenom grupom pedagoških predmeta . Članovi Školskog odbora dali su prethodnu suglasnost Andrei Matić za zasnivanje radnog odnosa učitelja likovne kulture na neodređeno. Za radna mjesta odgojitelja predškolske djece odabrane su Dragica Kraljić, odgajateljica predškolske djece, Kristina Branilović, odgajateljica predškolske djece te Nives Hlebec, odgajateljica predškolske djece. Članovi Školskog odbora dali su prethodnu suglasnost za radna mjesta odgojitelja predškolske djece do 30.6.2017. godine.
Ad 3.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli prethodnu suglasnost do 60 dana za radno mjesto  učitelja fizike  Sandru Balaškoviću, diplomiranom inžinjeru građevine s položenom grupom pedagoških predmeta.
Ad 4.) Članovima Školskog odbora pročitan je zapisnik sa sastanka Osnivačke skupštine Učeničke zadruge. Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili zapisnik sa sastanka Osnivačke skupštine Učeničke zadruge.
Ad 5.) Na sastanku članova Osnivačke skupštine učeničke zadruge Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec održanom 25.10.2016. godine predloženi su slijedeći članovi Zadružnog odbora: 
· Božena Dogša, predsjednica
· Monika Mesarić, stručni suradnik
· Simona Tomšić, član
· Ivan Krištofić, član
· Zdenka Horvat, predstavnik roditelja
· Tena Treska, predstavnik učenika
· Marina Balog, predstavnik učenika
Svi predloženi članovi Zadružnog odbora prihvaćeni su od strane članova Osnivačke skupštine i proslijeđuju se Školskom odboru na usvajanje. Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili članove Zadružnog odbora.
Ad 6.)  Privremeni zadružni odbor je na temelju članka 31. Zakona o osnovnom školstvu i članka 49 Statuta osnovne škole Dr. Ivana Novaka Macinec izradio i predložio pravila učeničke zadruge koja su data na uvid i razmatranje članovima Školske zadruge. Nakon upoznavanja članovi Osnivačke skupštine prihvatili su pravila učeničke zadruge i ona se proslijeđuju Školskom odboru na usvajanje. Članovima Školskog odbora predstavljena su pravila o radu Učeničke zadruge te su ona jednoglasno prihvaćena.
Ad 7.) Članovima Školskog odbora  predstavljen je Plani i program rada učeničke zadruge Različak Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec. Članovi Školskog odbora  upoznati su s radom pojedine sekcije (ekološka sekcija,sekcija mali vrtlari, likovna sekcija,trhnička sekcija) smotrama i sajmovima na koje će se predstaviti Učenička zadruga te našim planovima do kraja školske godine. 
Ad 8.)  Nije bilo dodatnih pitanja, ni komentara te je sjednica ŠO završena u 18.00












ZAPISNIČARKA:                                                                                           PREDSJEDNICA ŠO: 
Monika Mesarić                                                                                          Simona Borko
