ZAPISNIK SA 41. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

U Macincu, 26. travnja 2016. u 18.00 sati
Prisutni: Simona Borko, Darinka Kirić, Monika Mesarić, Andera Ermakora, Ivan Krištofić
Nisu prisutni: Božidar Kontek, Dario Horvat
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora
2. Prihvaćanje izvješće ravnatelja o izvršenju plana i programa rada škole u školskoj  godini 2014./ 2015.
3.   Ostalo
Ad 1) Predsjednica Školskog odbora Simona Borko pozdravila je nazočne članove Školskog odbora te pročitala zapisnik s prethodne sjednice koji se jednoglasno usvaja. Zatim je predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.
Ad 2) Ravnateljica Božena Dogša upoznala je članove Školskog odbora s Izvješćem ravnatelja o izvršenju plana i programa rada škole u školskoj godini 2014./2015. Gospodin Ivan Krištofić imao je pitanje o izgradnji dvorane, na što je ravnateljica odgovorila da je napravljena samo projektna dokumentacija i građevinska dozvola, a čekaju se financijska sredstva za izgradnju dvorane.  Članovi Školskog odbora prokomentirali su te jednoglasno prihvatili Izvješćem ravnatelja o izvršenju plana i programa rada škole u školskoj godini 2014./2015.
[bookmark: _GoBack]Ad 3) Ravnateljica Božena Dogša obavijestila je članove Školskog odbora da se u četvrtak 28.04.2016. u školi organizira Akcija skupljanja starog papira, da se terenska nastava za 8. razrede u Vukovaru neće održati jer je kasno izglasan državni proračun, pa naša škola kao i mnoge u Hrvatskoj neće stići realizirati terensku nastavu  te da se Dan škole obilježava u srijedu 11.05.2016. Ravnateljica je pozvala članove Školskog odbora da se pridruže svečanom obilježavanju Dana škole. ŠO je prihvatio prijedlog ravnateljice da se Dan sporta obilježi 20. 5. 2016. te da taj dan nema nastave.
Nije bilo nikakvih dodatnih pitanja ni komentarate je sjednica završena u 19.00  sati.
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