                  ZAPISNIK SA 65. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 06. prosinac 2017.
Početak: 11,00 h
Završetak: 12,00 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Božidar Kontek, Ivan Krištofić

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice ŠO.
2. Razmatranje pristiglih molbi za radno mjesto učitelja/ce tehničke kulture (jedan izvršitelj), matematike (jedan izvršitelj) i engleskog  jezika (dva izvršitelja).

3. Ostalo (informacije o projektu Unaprjeđivanje pismenosti)

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost za zapošljavanje Sandru Balaškoviću na radno mjesto učitelja tehničke kulture na  neodređeno, 11 sati tjedno.  Također, školski odbor dao je prethodnu suglasnost za zapošljavanje gosp. Balaškovića i na radno mjesto učitelja matematike 9 sati tjedno na 5 mjeseci zbog nestručno zastupljene nastave.  Za traženo radno mjesto učitelja/ce engleskog  jezika, dva izvršitelja, na puno radno vrijeme,  primjene su : Ivona Vegh (učiteljica engleskog  jezika VŠS), i Andreja Vrbanec (magistra primarnog obrazovanja). Školski odbor je dao prethodnu suglasnost za zapošljavanje istih na 5 mjeseci zbog nestručno zastupljene nastave.
Ad 3) Ravnateljica je članove ŠO upoznala s ugovorenom izvanučioničkom nastavom, Škola u prirodi, za učenike četvrtih razreda i terenskom nastavom za učenike sedmih razreda. Povjerenstvo je za izvanučioničku nastavu škole u prirodi izabralo destinaciju Šibenik u vremenu od 11.-14.06.18. ponuditelja Taubek tours Ivanec.  Za izvanučinoičku terensku nastavu odabran je također Šibenik u vremenu od 04.06.-07.06.18. ponuditelja Taubek tours Ivanec. Obje izvanučioničke nastave bi trebale biti financirane od strane Ministarstva znanosti  i obrazovanja (Uprava za standard, strategije i posebne programe) kojima je već poslana zamolba za isto. Školski odbor je jednoglasno usvojio prijedloge Povjerenstva.
Ad 3) Pod točkom razno, ravnateljica je članove ŠO upoznala da je 30.11. 2017.potpisan Ugovor o realizaciji projekta Unaprjeđivanje pismenosti, ( sudjelujemo kao partneri ) o kojem je već bilo riječi na prethodnim sjednicama. Zbog malog kašnjenja oko početka projekta, užurbano se početkom drugog polugodišta. Daljnjih pitanja niti prijedloga od strane članova ŠO nije bilo, te je sjednica završila.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

