                  ZAPISNIK SA 68. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 30. siječnja 2018.
Početak: 11,00 h
Završetak: 11.45 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Božidar Kontek, Ivan Krištofić, Andrea Ermakora
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice ŠO
2. Financijski izvještaj za 2017. godinu

3. Odluka o raspodjeli rezultata za 2017. godinu /u okviru fin. izvještaja/

4. Ostalo

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Voditeljica računovodstva Nataša Kovačić i ravnateljica Božena Dogša objasnile su članovima ŠO financijski izvještaj za 2017. godinu. Članovima je mailom dostavljen obrazac ŠK-PR i ŠK-RAS koji je prihodovno napravljen na petoj razini kontnog plana,  rashodovno isto tako, ali po vrstama financiranja (županija, ministarstvo, vlastiti prihodi i ostalo), pa je prema tome i financijski izvještaj razložen članovima školskog odbora. Školski odbor jednoglasno je prihvatio Financijski izvještaj za 2017. godinu.
Ad 3) Ravnateljica je članovima Školskog odbora pročitala Odluku o raspodjeli rezultata za 2017. godinu. Školski odbor istu je jednoglasno prihvatio.
Ad 4) Pod točkom Ostalo nije bilo pitanja niti konstatacija, tako da je sjednica završila.

Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak
