                  ZAPISNIK SA 71. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 26. ožujka 2018.
Početak: 11,00 h
Završetak: 12.00 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić,  ,Andrea Ermakora, Ivan Krištofić, Darinka Borko
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice ŠO
2. Izdavanje prethodne suglasnosti za prijem u radni odnos spremačice
3. Ostalo 

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala dnevni red, zapisnik s prethodne sjednice te konstatirala da su  zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Školski odbor dao je jednoglasnu prethodnu suglasnost za zapošljavanje Davorke Borko do 60 dana na 2 sata dnevno, kao zamjenu za Maju Novak, koja je na dužem bolovanju.
Ad 3) Pod točkom ostalo ravnateljica je izvijestila ŠO da je nakon slanja poziva za sjednicu stigla i suglasnost za zapošljavanje domara/ložača od strane MZO. Kako je na prethodnoj sjednici Miro Kovačić već primljen na određeno do dobivanja suglasnosti, a dana 26.03.2018. stigla suglasnost, ravnateljica je s gosp. Kovačićem istog dana sklopila ugovor na 15 dana, a ŠO ovom sjednicom daje jednoglasnu prethodnu suglasnost na još 45 dana do raspisivanja natječaja. Dodatnih pitanja i konstatacija nije bilo, tako da je sjednica završila.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak
